



РОВАТИНЕКС

Rowatinex®

Състав: Активни вещества: Alpha Pinen 28.4 mg; Beta pinene 6.2 mg; Camphene 15.0 mg; Cineol 3.0 mg; Fenchone 4.0 mg; Borneol 10.0 mg; Anethol 4.0 mg;
Помощно вещество: Маслиново олио Olive oil 33.0 mg в една мека ентросолвентна желатинова капсула.
Всяка капсула съдържа 0.1 g течен Rowantinex.

Действие: Роватинекс спомага за разграждането и елиминирането на конкрементите / камъните / в бъбреците и пикочните пътища. Това се дължи на удачно балансираната комбинация от чувствително различаващи се една от друга съставки. Терпените като Борнеол се метаболизират и излъчват с урината главно под формата на глюконуриди, което увеличава разтворимостта на калциевите соли /основна съставна част на камъните в бъбреците и пикочните пътища /.
Подобряването на бъбречния кръвоток стимулира бъбреците и увеличава отделянето на урината, предотвратяват се инфекциите на пикочните пътища, възникващи в резултат на спиране на отделянето на урина, което се коригира. Възпалителните прояви на пикочните пътища се отстраняват и много скоро се отбелязва подобрене по отношение на нарушенията, свързани с образуване на камъни в бъбреците. Роватинекс притежава болкоуспокояващ ефект, като по този начин се улеснява преминаването на камъните през пикочните пътища и се намалява болката при бъбречни болки и болки в пикочопроводите.
Роватинекс подобрява кръвообръщението и намалява възпалителните прояви.

Показания: Камъни в бъбреците и пикочните пътища. Роватинекс спомага за отделянето на камъните, като също така доказано клинично предотвратява тяхното образуване. Препаратът притежава болкоуспокояващо действие, както и подобрява кръвообръщението, вследствие на което се подобрява бъбречната функция и се увеличава отделянето на урина. Роватинекс притежава противовъзпалително и антибактериално действие.

Противопоказания: Свръхчувствителност към активните или някое от помощни вещества.

Предпазни мерки: Използването на Роватинекс не е подходящо при пациенти със силни болки, липса на отделяне на урина или тежка инфекция на пикочните пътища.



Лекарствени взаимодействия: Не трябва да се прилага при пациенти, приемащи противосъсирващи лекарствени средства през устата или други медикаменти, преработващи се в черния дроб.

Бременност кърмене: Въпреки , че не е отбелязан отрицателен ефект по отношение на плода при бременни жени, продуктът не трябва да се прилага през първите 3 месеца на бременността. Въпреки отсъствието на данни, не трябва да се прилага по време на кърмене.

Нежелани лекарствени реакции: При незначителен брой болни са наблюдавани леко изразени стомашно-чревни смущения, които бързо преминават. В редки случаи са отбелязани позиви за повръщане.

Начин на приложение и дозировка :

Възрастни : По 1 капсула 3-4 пъти дневно преди хранене.

При силни бъбречни болки или при остър спазъм може да се прилагат по преценка на лекаря по-високи еднократни дози.

Деца: При деца от 6 до 14 години по 1 капсула 1-2 пъти дневно преди хранене.

Срок на годност: 5 години

Опаковка: Флакони, съдържащи 30 и 50 капсули, метална кутия съдържаща 100 капсули.

Съхранение: При температура под 25° С. На недостъпно за деца място.

Производител и притежател на разрешението за употреба: Rowa-Wagner GmbH & Co KG Германия

